



神恩八十五載

農曆新年是一個數算主恩的日子，剛在主日教授浸禮班課程之「認識塘宣歷史」，深深感受到在過去八十五載，教會經歷神的恩典帶領，實有很多感恩之處。因此，筆者希望藉此文回顧教會過去的歷程，與大家一起數算主恩。

開荒、佈道、植堂：1940 年貝光道牧師在金巴倫道 25 號開始第一次崇拜聚會，成為香港第一間宣道會，是中華宣道會的開端。當時正在日治時期，1942 年幾位傳道同工向日軍申請舉行崇拜，招聚了一群信徒同心參與，自此佈道植堂工作開始展開。隨著 1954 年建堂工作完成，塘宣現址正式建立，1960 年教會開創先河使用福音車巡迴佈道，在這幾十年間，建立 22 間教會。各堂開始實踐「自立、自養、自傳」，並在 2022 年聯會正式成立，85 年來神恩浩大，見證著中華宣道會宗派的誕生。

辦學傳福音：教會向政府申請用地，1955 年建立宣道小學，辦學傳福音的工作正式展開，我們看到了全人教育的重要性，學校成了傳遞福音信仰的橋樑。隨著籌辦多間中小學校和閱覽室，及至最後興建宣道國際學校，兼承辦學傳福音的宗旨。我們共建立了 17 間學校，每年接觸不同的學生和家長，成為廣大的福音禾場。我相信每一事件都不是偶然的，是神恩的帶領，一班同工和弟兄姊妹努力承擔使命的成果。

差傳事工：1964 年教會差派第一位宣教士黃可順牧師到東南亞傳福音，不同時期差派不同的宣教士在世界各地展開差福音工作，1995 年本堂差傳部獨立發展，並於 2006 年成立環球宣愛協會，讓福音信仰在全球各地傳開，將愛與希望帶給更多的人。我們看到宣教士和弟兄姊妹無私的付出，他們的辛勞主必念記。

隨了此外，教會亦有醫院佈道事工，我們兼承宣道會創辦人宣信博士的理念，務要將福音傳開，無論得時不得時，85 年來前人擺上的血汗淚水，處處皆見神恩引領，讓我們懷著感恩的心迎向未來的挑戰，盼望主耶穌這位君王的再來！

與大家一起感恩的牧者